# Трейдинговая платформа Tiger. Trade объявляет о назначении Конора Макгрегора своим амбассадором

Суперзвезда ММА становится партнером финтех-платформы, расширяющей присутствие на новых рынках

БАР, Швейцария, 8 сентября 2022 г. — Сегодня зарегистрированная в Швейцарии трейдинговая экосистема для частных инвесторов Tiger. Trade объявила о том, что Конор Макгрегор, двукратный чемпион Ultimate Fighting Championship в полулегком и легком весе, присоединился к компании в качестве амбассадора. Это произошло на фоне выхода Tiger на новые международные рынки. В качестве нового партнера Макгрегор будет работать над повышением узнаваемости бренда Tiger. Trade, пока компания будет и дальше быстро развивать свои финтех-решения, ориентированные на опытных профессионалов и частных розничных инвесторов.

«Конор Макгрегор — именно тот человек, которого мы хотим видеть в нашем углу ринга, пока мы стремимся помочь нашим клиентам по всему миру достигать новых высот, — говорит Виктор Мангазеев, основатель Tiger.Trade. — Торговля, особенно на "медвежьем" рынке, когда мировая экономика испытывает ударные волны и приступы крайней волатильности, требует самоотверженности, страсти и мужества — всех качеств этой международной иконы ММА».

«Я всегда ищу партнеров и команды, которые представляют передовые технологии, самые последние и лучшие в своей области. Когда дело доходит до глобальных финансов, вам нужно мышление победителя, и это — именно то, что есть у Tiger.Trade, — сказал Макгрегор. — Все дело в — принятии вызова. Они настоящие тигры, и я очень рад работать с ними».

В 2015 году Tiger. Trade запустила свой продукт-хедлайнер. Сегодня компании доверяют более 175 000 оперирующих крупными объемами финансов профессиональных трейдеров, а средний объем торгов на платформе превышает 6 млрд долларов в месяц. Комплексная платформа Tiger. Trade предоставляет трейдерам доступ к различным финансовым инструментам в едином рабочем пространстве. Пользователи получают надежный набор инструментов для анализа рынка и могут работать с акциями, фьючерсами, опционами и цифровыми валютами через единую экосистему Tiger. Trade.

Используя эту обширную пользовательскую базу профессиональных и розничных трейдеров, Tiger. Trade запустила первое в отрасли приложение для копи-трейдинга с торговой эффективностью, подтвержденной блокчейном. Копи-трейдинг — это форма торговли, которая позволяет начинающим инвесторам автоматически и безопасно копировать стратегии более опытных трейдеров. Пользователи выбирают трейдеров для автоследования, а Tiger. Trade Copy автоматически повторяет каждую транзакцию, генерируя потенциальный доход для подписчиков. Приложение вознаграждает трейдеров и берет с подписчиков небольшую плату только за копирование прибыльных сделок.

«Торговля никогда не была более доступной и открывающей новые перспективные возможности для всех, — сказал Макгрегор. — Tiger. Trade предложил оригинальное решение, которое поможет пользователям окунуться в мир трейдинга».

#### ###

#### О компании Tiger.Trade

Запущенное в 2015 году программное обеспечение Tiger. Trade для Windows представляет собой торговую платформу для пользователей всех уровней и позволяет им управлять акциями, фьючерсами, опционами, другими товарами и финансовыми инструментами на мировых биржах. Tiger. Trade предлагает полностью настраиваемую рабочую среду для торговли и анализа рынка. В настоящее время компания работает над Tiger. Trade для устройств на macOS, собственной десктоп-платформы Apple, бета-запуск которой ожидается осенью 2022 года.

**Tiger.Trade Copy**, новейший продукт компании, представляет собой мобильное приложение для копи-трейдинга для мобильных операционных систем iOS и Android, которое дает возможность всем зарегистрированным пользователям безопасный доступ к каталогу опытных трейдеров с торговой статистикой, подтвержденной блокчейном.

**Tiger Trade Capital AG**, лицензированное подразделение Tiger. Trade, зарегистрировано в качестве Швейцарского Финансового Посредника и полностью соответствует требованиям отчетности Швейцарской службы по надзору за финансовыми рынками (FINMA).

### Контакты

Сайт: https://Tiger.Trade

Электронная почта: request@Tiger.Trade

Твиттер: @tiger\_trade

## Вопросы и ответы, цитаты для прессы

### Q1. Почему вы решили сотрудничать с Tiger. Trade?

Конор Макгрегор: «Успешные трейдеры и бойцы должны обладать схожими чертами — решительностью, выдержкой, настойчивостью и уверенностью. Я горжусь тем, что мы объединили усилия с командой Tiger. Trade, потому что знаю, что они создают лучшие в своей отрасли цифровые инструменты для людей с чемпионским сознанием».

Q2. Почему в целом вас интересуют копи-трейдинг и глобальные финансы? Конор Макгрегор: «Я бизнесмен и всегда ищу новые способы расширить свою империю. Я решил стать амбассадором Tiger.Trade, потому что их продукты просты в использовании для обычных пользователей и дают трейдерам полный набор инструментов, необходимый им для достижения успеха».

Q3. Какие возможности вы видите в трейдинге?

Конор Макгрегор: «Учитывая новые технологические достижения, возможности безграничны. Новые захватывающие перспективы в финтехе не имеют пределов».

Q4. Как это согласуется с вашим предпринимательским видением? Конор Макгрегор: «Я обладаю непреклонным сознанием. Я всегда стремлюсь выйти на новый уровень и расширить империю Макгрегора. Так что вовлечение в копи-трейдинг было для меня весьма простым решением. В это пространство входят крупные игроки, и я знал, что это возможность оставить свой след».

## Q5. Что для вас — мышление победителя?

Конор Макгрегор: «Настрой победителя невозможно утихомирить. Всегда есть возможности совершенствоваться и расти, будь то бизнес или спорт. Что касается трейдинга, то ключом к успеху являются уверенность и гибкость. Инвестиции — не для слабонервных. Мышление победителя — то, без чего не стоит этим заниматься».